



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXVIII СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

від 22 грудня 2017 року
м. Кременчук

**Про внесення змін до рішення
Кременчуцької міської ради
від 24.02.2015 «Про затвердження
Програми енергозбереження та
енергоефективності міста
Кременчука на 2015-2017 роки»**

У зв'язку з коригуванням планових показників «Програми енергозбереження та енергоефективності міста Кременчука на 2015-2017 роки», керуючись ст. 6 Закону України «Про енергозбереження» та ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Кременчуцька міська рада Полтавської області

вирішила:

1. Внести зміни до рішення Кременчуцької міської ради від 24.02.2015 «Про затвердження Програми енергозбереження та енергоефективності міста Кременчука на 2015-2017 роки», а саме п. 2: викласти в новій редакції:

2. Головним розпорядникам бюджетних коштів, у рамках виконання планових ремонтних та загальнобудівельних робіт, а також заміни старого енергоємного обладнання на нове, впроваджувати енергоефективні заходи за рахунок коштів місцевого бюджету, а саме:

2.1. Управлінню у справах сім'ї, дітей та молоді виконавчого комітету Кременчуцької міської ради:

- зовнішнє утеплення будівлі у Будинку дитячої та юнацької творчості по вул. М.Залудяка, 14 на суму 2 042 000,00 грн.

2.2. Департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області заміну дерев'яних вікон на металопластикові, заміну вхідних дверей на утеплені, заміну світильників на енергозберігаючі, будівництво автономного опалення від модульної котельні для будівель територіального центру соціального обслуговування Крюківського району та заміну світильників у Міському Центрі соціальної реабілітації дітей-інвалідів на загальну суму 493944 грн.

2.3. Управлінню культури і туризму виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області заміну вхідних дверей на утеплені у комунальному закладі культури і відпочинку «Парк Миру»; заміну дерев'яних

вікон на металопластикові у комунальному закладі культури «Початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад Кременчуцька дитяча музична школа №1 ім. П.І. Чайковського; капітальний ремонт освітлення фойє та коридорів у комунальному закладі культури «Кременчуцький міський Палац культури» на загальну суму 641771,00 грн.

2.4. Відділу з фізичної культури і спорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради заміну вікон у комунальному закладі фізичної культури і спорту «Кременчуцька міська спеціалізована дитячо-юнацька школа олімпійського резерву з боксу» та установку лічильника теплової енергії у комунальному закладі фізичної культури і спорту «Кременчуцька міська спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа з боротьби дзюдо» на загальну суму 465000,00 грн.

2.5. Управлінню охорони здоров'я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області заміну входних дверей на утеплені, заміну дерев'яних вікон на металопластикові, заміну радіаторів опалення у Кременчуцькій першій лікарні ім. О.Т.Богаєвського; заміну дерев'яних вікон на металопластикові, ремонт покрівлі, утеплення трубопроводів системи теплопостачання у комунальному медичному закладі «Лікарня відновного лікування»; заміну входних дверей на утеплені, заміну дерев'яних вікон на металопластикові у міському пологовому будинку; заміну входних дверей на утеплені, заміну дерев'яних вікон на металопластикові та заміну світильників у комунальному медичному підприємстві «Лікарня Придніпровська»; заміну входних дверей на утеплені, утеплення трубопроводів системи теплопостачання, заміну радіаторів опалення, установку лічильників електричної енергії, теплової енергії, холодної та гарячої води у комунальному закладі «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3»; заміну радіаторів опалення, установка індивідуального теплового пункту, лічильників теплової енергії, холодної та гарячої води у Кременчуцькій міській стоматологічній поліклініці № 3; утеплення стін, заміну дерев'яних вікон на металопластикові, заміну входних дверей на утеплені, заміну радіаторів опалення та утеплення труб системи теплопостачання хоспісу у 2-гій міській лікарні м. Кременчука на загальну суму 2250465,00 грн.

3. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Кременчуцької міської ради (Неїленко Т.Г.) передбачити у бюджеті міста видатки на фінансування Програми в межах асигнувань на відповідний рік.

4. Оприлюднити дане рішення відповідно до вимог діючого законодавства.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Декусара В.В., заступника міського голови – начальника фінансового управління виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Неїленко Т.Г. та постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту, зв'язку та ІТ-технологій (голова комісії Котляр Ю.В.).

Міський голова



В.О. МАЛЕЦЬКИЙ